

慈山寺參學

疫情關係,慈山寺暫停團體的參學。 本校辦學團體主席妙慧法師十分慈悲,幫 忙跟慈山寺接洽,安排本校師生於11月19 日到慈山寺參學。學生在此次的參學中認 識了佛教寺院的布局、佛菩薩像及佛教文 物。學生表示,透過供水儀式讓自己能修 習覺察和專注,更能放鬆心情,也從大雄 寶殿的經變圖中認識佛教教義。學生更讚 嘆李先生布施,把佛法透過慈山寺呈現於 世人面前。

吳腕盈同學的感想:

供水是代替燒香,只要有一顆清靜的供養心, 也能跟佛菩薩作連繫,參學人士於取水池取水並倒 入水缽中,再抱著恭敬心托著水缽,一步一步向著 觀世音菩薩聖像前行,整個過程能修攝身心,當下 的覺察和專注,能啟發心靈。

張佩恩同學的感想:

透過慈山寺的參訪,我感受到佛菩薩的慈悲,進一步認識佛菩薩誓願救度不同苦難的眾生的慈悲。



畢業生近況:魏玉兒

本年三月份接受學校專訪時,她勉勵學弟妹在中學時一定要學好英文,更要在自己升讀高中前早作準備:例如在選科前要搜集資料,看看往後升讀大學學系的要求;更要清楚自己的興趣和專長等。她也勉勵學弟妹要在準備文憑試時,找一些志同道合的伙伴一起溫習,以一步一步邁進大學。



魏玉兒,2021年畢業於本校中六, 同年升讀香港浸會大學工商管理系。



